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   ....اين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته است: : ))رهره((خمينيخميني    امامامام
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  است؟ نادرستآنگاه كدام گزينه  باشد، 12عدد  7به پيمانه   aفرض كنيد مرتبه. 9
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  ؟نداردكدام يك از اعداد زير ريشه اوليه . 10
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  :با برابر است  11به پيمانه  3عدد مرتبه .11
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  پذير است؟ كدام يك از معادلات زير همواره حل. 17
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  هاي زير همواره صحيح است؟ كداميك از گزاره. 19

  مقدار هركسر مسلسل يك عدد اصم است. الف  
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  سوالات تشريحي

  .نمره است.2 بارم هر سوال
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